三年级第一学期数学期末复习试卷
学校          班级         姓名          得分            

一、填空(24分)

1、6245这个数读作(   )，它是由(  )个千、(  )个百、(  )个十和(  )个一组成的；由4个千、9个百组成的数是(    )，

2、要使5□26＜5314，□里面最大填(   )，最小填(   )。

3、在下列( )里填上合适的单位。

一个冬瓜重约8(   )；　一个鸡蛋约重60(   )；

一个铅球重4(   )；小明身高约155(   )；

4、在一个长是8分米，宽是6分米的长方形中剪一个最大的正方形，这个正方形的周长是(   )分米。

5、圣诞节夜晚，南京山西路百货大楼从晚上8点加班营业到深夜12点。用“24时记时法”表示就是：从（     ）时加班营业到（     ）时。
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6、“朝九晚五”工作制，是指每天上午九时上班，下午五时下班。照这样计算，每天从上午上班到下午下班经过（      ）小时。

7、右图是长方形，如果宽不变，长减少（   ）厘米，             4厘米

长方形就变成正方形；如果长不变，宽增加（   ）

厘米，长方形也变成正方形。                          6厘米

8、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

1089○989　 　　　 4500克○45克       3000○3千克

70－32○70－23　　  　
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二、判断题。(对的在括号里打“√”，错的在括号里打“×”)(5分)

1、用两副同样的三角板可以拼成一个长方形或一个正方形。……………( 　 )

2、4008读作四百零八。………………………………………………………( 　 )

3、从上午8时到下午4时，中间经过4小时。……………………………( 　 )

4、8×0=0,8＋0=0。………………………………………………………………………(  )

5、要使□4÷7的商是二位数，□里最小填7；要使商是一位数，□里最大填6。(  )

三、选择。(选择正确答案的序号填在括号里)(5分)

1、有两个长方形，长都是4厘米，宽都是2厘米，把它们拼成一个正方形，这个正方形的周长是(  )厘米。

A 12厘米    B16厘米    C8厘米　　D24厘米
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2、     左图从上面看是什么样的？（　　）
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3、一个口袋里放进7个红球、3个白球。那么（　　）

A摸到的红球和白球的机会一样大；B摸到白球的机会大；

C摸到红球的机会大；　　D摸到白球的机会比红球大

4、一个学生的体重大约是30（　　）

A千米　　B千克　　C克　　D小时

5、图中的阴影部分用分数表示是（     ）。
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[image: image5.wmf]4

1

     B
[image: image6.wmf]7

1

      C
[image: image7.wmf]8

1


四、回忆方法，正确计算。(29分)

1、口算。8分

46＋34＝　　72－28＝　　800×5＝　　5000＋200＝   32×2＝　　　96÷3＝

80÷4＝     7700－700＝   64÷2＝　　　27＋45＝　 85－78＝    1400－600＝
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2、竖式计算。（除法要验算）15分

63÷3＝               53÷5＝                   99÷4＝  

360×5＝            　528×3＝               4×109＝  

3、抓住特征，巧算周长。6分

①四个同样的正方形拼成了一个            ②算一算涂色图形的周长。

长方形，求长方形的周长。

1厘米

1厘米

                                                  1厘米

                                           1厘米

五、操作题。(13分)
1、下面方格纸上每小格的边长按1厘米计算，在方格中画一个长是3厘米宽是2厘米的长方形；再画一个周长是16厘米的正方形。
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


长方形的周长是（         ）厘米。正方形的边长是（       ）厘米。

13、在一个口袋里，装有6个同样大小的红球、黄球和绿球，小明每次任意摸1个球，摸30次。他把摸到每种球的次数画成了下面的条形图（每格表示1次）

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	





（1）根据条形图，把下面的统计表填写完整。

	名称
	合计
	红球
	黄球
	绿球

	次数
	
	
	
	


（2）小明可能放了（   ）个红球，（    ）个黄球，（    ）个绿球。

（3）（     ）球经常摸到，（     ）球偶尔摸到。

六解决问题（24分）

1、计划将一块地的 EQ \F(7,9) 用于种草， EQ \F(1,9) 用于植树，植树的地面比种草的地面少这块地的几分之几？（4分）

2、


3、

4、咖啡馆买来盒装酒杯，每盒有6个酒杯，每个4元，买4盒酒杯要多少元？

5、小强和小刚练习头球射门，小刚射进了18个

球，小强射进的球是小刚2倍，他们俩一共射进

了多少个球？
















绿球





黄球





红球










































































_1197050153.unknown

_1197056363.unknown

_1197056421.unknown

_1197056501.unknown

_1197056502.unknown

_1197056500.unknown

_1197056499.unknown

_1197056410.unknown

_1197051043.unknown

_1197056349.unknown

_1197051042.unknown

_1132293776.unknown

_1197050152.unknown

_1132293773.unknown

_1132293775.unknown

